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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ
4 ЕКСКУРСІЇ ВЖЕ У ВАРТОСТІ ТУРУ

Осло, Ставангер, Копенгаген, Варшава
В програмі: Фіорди Согнефіорд і Нерейфіорд

Берген, Льодовик Нігардсбрін, Скеля «Кафедра Проповідника»
Похід на «Язик Троля», в ущелину Сталхейм!

І ще багато-багато всього цікавого!
КАЮТИ У ВАРТОСТІ ТУРУ

День 1.  Львів - Варшава

Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1).
Перетин кордонів. Переїзд в Польщу.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи можливість відвідати.
Екскурсія Вечірня екскурсія по Варшаві (входить у вартість туру)
При наявності часу нас чекає вечірня екскурсія по столиці Польщі - Варшаві! Нас зачарує місто королівських резиденцій, місто музики Шопена, місто в
якому панує неповторна і унікальна атмосфера, вартує відвідати, щоб насолодитись і закохатись!

Польська кухня (дод. оплата)
Можливість спробувати місцеву кухню. Вона славиться відмінним журеком, бігосом і голонкою. Польські господині чудово вміють готувати торти і
тістечка: маківці, серники та беза. Дуже популярний гарячий шоколад. Оплата по меню.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Варшава - Гданськ - Гдиня

Сніданок.
Для бажаючих на вибір:
Пані Варшава- столиця Польщі (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Варшава - це столиця і найбільше місто Польщі, розташоване на берегах Вісли. Автобусна екскурсія з фотопаузами. Для тих, хто хоче познайомитися з
історією, архітектурою та традиціями красуні-Варшави. Ми відвідаємо улюблені місця варшавян, почуємо місцеві легенди і кумедні історії, пройдемо по
головним визначним пам'яткам і  незвичайним куточкам міста.  Варшава-дуже зелене  місто  і  головний  парк  це  Лазенки  Королівські  з  літньою
резиденцією короля Станіслава Августа Понятовського. Чудові ставки, мальовничі алеї, чудові фото.

Варшавський центр науки "Коперник" (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Унікальне освітній простір, сучасний інтерактивний музей, в якому є виставки, цікаві і для дітей, і для дорослих. На території наукового центру
знаходиться кілька постійних експозицій. Серед них лабораторії, де проводять цікаві заняття для дітей, театр високих напруг, де можна дізнатися про
природу електрики, не менше барвистий і захоплюючий театр роботів. Для самих маленьких створено ігрове і експериментальний простір "Бззз!". Крім
того, в центрі працює 3D-планетарій, де показують барвисті наукові фільми, що розповідають не тільки про космос і зірки.

Польський Версаль (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Палацово-парковий  ансамбль  у  Вілянуві  -  одна  з  найкрасивіших  пам'яток  Варшави.  Розкішний барочний  палац,  побудований  королем Яном III
Собеським,  цікавий не тільки своєю архітектурою, інтер'єрами,  а й виставленими в ньому творами мистецтва.  На території  комплексу ростуть
найстаріші варшавські магнолії, які налічують понад півстоліття. Тут ми дізнаємося про найкрасивішу історії кохання королівської пари, про ніжні
почуття і зворушливою секретному листуванні.

Гданськ - золоті Ворота Речі Посполитої (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Старовинна Королівська дорога прикрашена Золотим будинком, Двором легендарного короля Артуса, фонтаном Нептуна, а також Ратушею Старого
міста, на площі перед якою місцеві жителі вітали королів! Скарб Гданська - Марьяцький храм - другий за величиною і красі собор в Європі, з вежі якого
кожну годину лунає чарівний передзвін. Вільний час.
Переїзд в Гдиню.
Посадка на пором.
А тепер нас чекає подорож на поромі!!! Розважальні програми, ресторани – на будь-який смак, адже кулінарні враження - це дуже
важлива частина морської подорожі. А ще магазини на поромі з унікальним асортиментом і вигідними цінами.
Ночівля.

День 3.  Осло
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Сніданок на поромі (оплачується додатково, при бажанні).
Прибуття в Швецію. Порт Кальскроне.
Переїзд в Норвегію.
Екскурсія Столиця землі вікінгів – Осло (входить у вартість туру)
В Осло з'єднана старовина і сучасність! Протягом століть норвежці творили, відкривали і дивували весь світ. Здивуємося і ми... Пішохідна екскурсія по
центру міста. Ми відвідаємо Ратушу, пройдемося уздовж Гавані, побачимо Королівський палац, фортеця Акерсхюс (без входу в замок), прогуляємося
по найстарішій збереженій частині міста 17 століття. Пройдемо по головній вулиці Карл Йохан, побачимо Парламент, Національний театр, Університет.

Велика прогулянка по Осло і парк Вігеланда. (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Автобусна екскурсія Ми проїдемо вулицями старовинного кварталу Квадратурен, набережною, побачимо чудові місця, слухатимемо цікаві історії та
робитимемо зупинки на фотопаузи. Незважаючи на свою давню історію Осло — місто дуже сучасне. І яскравий тому приклад - нова Опера в Осло.
Будівля,  що піднімається прямо з  вод Осло-фіорду,  за  задумом архітектур має уособлювати саму душу норвезького народу.  Лижний трамплін
Хольменколлен, з якого відкриваються захоплюючі панорамні краєвиди на місто. І звичайно ж екскурсія Осло не була б повною без відвідування
знаменитого парку скульптур Густава Вігеланда. Понад 200 композицій, розміщених у парку, дадуть нам можливість поміркувати над задумом автора.

Осло-фіорд і музей Кон-Тікі (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Музейний острів - це вілли, що потопають в квітучих садах, пристанях з білосніжними яхтами і безліч музеїв... Ми в супроводі екскурсовода відвідаємо
музей  «Кон-Тікі»  де  знаходяться  судна  і  предмети,  які  знаменитий  мандрівник  і  антрополог  використовував  під  час  експедицій  -
«Кон-Тікі»,«Фату-Хіва»,« Ра» і «Ра II»,«Тигрис». Але головним експонатом музею безсумнівно є пліт «Кон-Тікі», на якому Тур Хейєрдал перетнув Тихий
океан в 1947 році.
Ночівля.

День 4.  Сталхейм - Флом - Согне-фіорд

Сніданок.
Сьогоднішній день буде сповнений вражень, недарма кажуть, що Норвегія-це найдорожчий і найкрасивіший проект останнього століття. Починаємо
цей прекрасний день .... Норвегія - це гори, фіорди, водоспади, північне сяйво і білі ночі, в них краса і велич північної країни. Кожна людина хоча б
один раз в житті хоче побувати тут! Нас чекають гори Хемседала, найдовший дорожній тунель у світі Лердальскій - 24,5 км, найдовший і вузький
фьорд Норвегії - Согнефьорд. Знаменита Фломська залізниця, багатоступінчастий водоспад Твіннефосс, панорамний вид з висоти «пташиного польоту»
з оглядового майданчика одного з найстаріших готелів Норвегії і багато-багато позитивних емоцій. Кожна людина хоча б один раз в житті хоче
побувати тут! Починаємо цей прекрасний день .... Відвідування всіх екскурсій по - бажанням.
Романтичний Сталхейм (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Серед  мальовничої  природи,  на  самому  верху,  у  закінчення  знаменитої  дороги  Сталхеймсклейва,  знаходиться  готель  Сталхейм.  Нас  чекає
захоплюючий дух вид на ущелину Сталхейм. Готель Сталхейм, з його приголомшливими видами на долину Нерей, ось уже 200 років займає високе
місце в списку кращих пам'яток Західної Норвегії. Ми вип'ємо кави або спробуємо одне з страв місцевої кухні (по меню) на терасі готелю отримаємо
задоволення величними околицями.

Панорамні види Еурланнфіорд – майданчик Стегастейн (Дорослий: 36€ / Діти: 36€)
Ми поїдемо з Флома через Еурланн до незвичайної, вражаючою майданчику Стегастейн. Майданчик на 30 метрів виступає зі скелі, знаходиться на
висоті  650 м.  Над фіордом, і  дозволяє насолодитися ні  з  чим незрівнянну панорамою. Це просто фантастика! Захоплюючий дух пейзаж стане
прекрасним фоном для приголомшливих фотографій, і залишиться у Вашій пам'яті назавжди.

Круїз на кораблику по Согнефіорд (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Два мальовничих рукава Согнефіорду обіймають нас своїми хвилями: вузький Нерейфіорд,  обрамлений крутими скелями з водоспадами (фіорд
внесений до списку об'єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО) та широкий і величний Аурландфіорд.

Фломська залізниця (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Незабутня поїздка по "Фломській залізниці". Ми побачимо все най-най. Піднімемося на висоту 867 метрів над рівнем моря, оцінимо, як танцюють
хюльдри – гірські феї, відомі норвезькі спокусниці, сфотографуємося біля мальовничого водоспаду Кьосфоссен. Здається, що більшої краси годі уявити,
але за кожним поворотом відкривається нова чудова картина, краща за попередню...
Ночівля.

День 5.  Берген - Льодовик Нігардсбрін - Язик Троля

Сніданок.
Вільний час.
Для бажаючих на вибір:
Берген – місто між сімома горами (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Берген – одне з великих міст Норвегії – ворота в світ фіордів. Місто оточене горами і водою і дихає чарівністю. Городяни пишаються своїм містом і з
любов'ю показують його усім бажаючим. У гарну погоду ми піднімемося на фунікулері Floibanen (вхідний квиток оплачується самостійно). І побачимо
прекрасний вид на місто, на його фіорди і на північні острови

Підкорення Норвегії – льодовик Нігардсбрін (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
По дорозі в царство льодовика нас чекають гомінкі водоспади, круті гори, засніжені дороги, озера, глибокі фіорди, на берегах яких, наче перлини,
розсипані мальовничі села! Долина Юстедален... гірська дорога... поворот за поворотом, і ось він, сліпучий красень - льодовик Нігардсбрін, блакитні
язики якого сповзають в зелені долини, перетворюючись на смарагдове озеро...
Або
Похід на Язик Троля (Дорослий: 68€ / Діти: 55€ + вх. квиток)
Норвежці – народ з багатою фантазією і "Язик Троля" не міг залишитися без уваги скандинавських повір'їв. Величезний Троль був дитячо добрим і
грайливим – не міг всидіти на одному місці: пірнав в глибокі і небезпечні води, стрибав через провалля або намагався зловити веселку над урвищем. І
ось, одного разу, він захотів перевірити чи зможе він кинути виклик самому Сонцю? І Троль висунув язика з печери .... "Язик Троля" – скелястий
горизонтальний виступ на скелі Скьеггедаль, який височить над озером Рінгедалсватн. Язик Троля знаходиться на висоті близько 700 м над рівнем
моря. Заради заповітних фото і неповторних відчуттів нам потрібно пройти 11 км по гірській стежці. Пару підйомів і спусків, останній ривок перед
фінішем ІІІ ... ось він! Тепер можна собою пишатися! Ви самі стоїте на "Язику Троля" і дивитесь на прекрасні пейзажі ... Невеликий пікнік і вирушаємо
назад.Дуже важливо! Вирушаючи в похід на "Язик Троля", не забудьте взяти теплі речі і одяг, що не промокає, треккингові кросівки. Для підняття на
гору дуже важлива хороша фізична підготовка.
Ночівля.

День 6.  Берген - Ставангер



Сніданок.
Вільний час в одному з містечок Согнефіорд. Для бажаючих
Водоспади Хардангерфьорд  (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Казковий регіон Хардангерфьорд, який називають фруктовим садом Норвегії. По дорозі нас чекає фотопауза біля водоспадів Скірфоссен, Ворінгфоссен,
Стейдальсфоссен. Переїзд по національній туристичній дорозі Норвегії  Хардангер в село Ульвік.  Можлива дегустація сидру (вх квиток).   Регіон
Хардангерфьорд особливий регіон в Норвегії, навесні він потопає в квітучих деревах, а влітку фіорд схожий на фруктовий рай: на кожній вулиці з гілок
звисають  яблука  і  груші!  А  ще  Хардангер  славиться  багатою культурною спадщиною.  Краса  Норвегії  надихнула  художників,  що  створювали
мультфільм "Холодне серце" на створення царства Ельзи....
Переїзд по Норвегії.
Екскурсія Ставангер - столиця нафти (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія "Ставангер - столиця нафти". Дуже чарівне місто, столиця західної Норвегії. У ньому змішалися старовина і сучасність, але, що
саме чудове,  змішалися абсолютно по-особливому.  На згадку про минулі  часи Ставангер зберіг  прямі  вузькі  вулиці  і  симпатичні  білі  дерев'яні
будиночки, збудовані в стилі, характерному для Норвегії багатовікової давності.
Ночівля.

День 7.  Прейкестолен - Кафедра Проповідника - камінь Кьераг

Сніданок.
Вільний час.
Для бажаючих на вибір:
Картинка зі снів - камінь Кьераг (Дорослий: 60€ / Діти: 48€)
Ми відвідаємо одну з найвідоміших пам'ятків Норвегії - камінь Кьераг! Гори Норвегії не високі і більшою мірою це кам'яні плато. Льодовики, сніг і вода
порізали гори Норвегії глибокими тріщинами і каньйонами. Камені, що відкололися від основної породи скель, багато століть тягло льодовиками по
гірських плато - це і додало їм круглі форми. На плато Кьераг, над Люсі фьордом, на висоті понад 1000 метрів, одна з таких горошин застрягла в
ущелині. І вже багато років, тисячі туристів їдуть сюди зробити ту незабутню фотографію зі снів... Ви не можете такого пропустити... (Важливо:
необхідно мати зручне взуття і непромокальний одяг).

Скеля для найсміливіших - Прекестулен (Дорослий: 60€ / Діти: 48€)
 Прекестулен - це величезний стрімчак, який має плоску вершину і розташований навпроти знаменитого плато Кьераг в Норвегії. Свою назву скеля
отримала  завдяки  вражаючою  схожості  з  кафедрою  проповідника  -так  дослівно  і  перекладається  його  назва.  У  красі  Прекестулен  є  щось
зачаровуюче. Кафедра проповідника - гаганска скеля, з якої відкривається чудовий вид на один з найбільш протяжних фіордів Норвегії - Лізефьорд. На
вершині скелі самою природою зроблена оглядовий майданчик. Підніматися на плато доведеться по стежці і крутих схилах. Нам потрібно піднятися
вгору лише на 330 метрів і подолати відстань 3,8 км в одну сторону, складність підйому полягає в багаторазовому перепаді висот на стежці, що веде
до вершини скелі. Але не дивлячись на всі ці здаються труднощі, результат перевершить всі очікування. Нам ще довго буде про що розповідати нашим
знайомим, хто там ще не бував.

Круїз по Лізефьорду (Дорослий: 66€ / Діти: 53€)
Про тутешніх місцях все чули чимало, а сьогодні нам належить побачити це все на власні очі! Ми будемо пливти через гавань Ставангер, потім через
Хегсфьорд,  побачимо безліч  схожих на хмаринки невеликих острівців.  І,  звичайно ж,  отримаємо задоволення величчю знаменитої  красуні,  яка
височить над Лізефьорд - скелею Pulpit Rock
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 8.  Копенгаген - Росток

Сніданок.
Екскурсія Копенгаген - казкове місто (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Для тих, хто хоче детально дізнатися про Копенгаген, відчути його ні на які інші міста несхожу атмосферу.

Є Данія на світі, друг Гораціо (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія з фотопаузами. Ми почуємо історію Данського королівства і зробимо три основні зупинки для фотопаузи. Ми почнемо нашу
подорож з символу Копенгагена – Русалочки, яка ось уже майже 100 років сидить на набережній Ланглінье. Далі ми відправимося в бік зимової
королівської резиденції Амалієнборг. Наступною нашою зупинкою стане один з найбільш дорогих кварталів Копенгагена – Нова гавань, місце, що
потрапляє на всі листівки про Копенгаген, Крістіансборґ – данський парламент.
Виїзд з Копенгагена. Переїзд по території Данії. Переправа на поромі на територію Німеччини.
Переїзд по Німеччині Ночівля.

День 9.  Вроцлав - Львів

Сніданок.
Переїзд по території Польщі.
При бажанні групи і наявності часу.
Вроцлав – священна квітка Європи (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вроцлав – одне з найзеленіших міст Польщі з прекрасною архітектурою і мальовничими куточками. Старе Місто є одним із найкрасивіших в Польщі, а
площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Ратуша з сонячним годинником.
Виїзд в Україну.
Пізнє прибуття у Львів. Після 01.00 Залежить від перетину кордонів.
Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп



Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• чотири екскурсії
• Поромна переправа Данія - Німеччина
• проїзд в 4-х місцевій каюті економ - класу (спальне місце) без вікна на нижній палубі, БЕЗ сніданку
• На поромі Таллінн - Стокгольм

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• за бажанням можна добронювати категорію каюти вище, вартість під запит
• Консульський збір + Візового Центру = 35€ + 23€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.
• Сity tax (міський податок)
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